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1. feladat. Mutassa meg, hogy a V' (r) potencidlban mozg6 részecske L pélya-
impulzusmomentumanak varhaté értékének valtozasa:

<L) = (N),
ahol N =r x (—VV). (6p)
2. feladat. Szamitsa ki a
W(z) = {\/;31—:\2:|, ha |z| < a,

0, ha |z| > a

hullamfiiggvénnyel jellemzett dllapotban annak a val6szintiségét, hogy az im-
pulzus a [0, Ap] kicsiny intervallumba esik! (5p)

3. feladat. Haté4rozza meg a

oo, hab< |z
V(z) =10, haa < |z|<b
~Vo, halz|<a

alakt potencislgédérben kotétt m tomegili részecske energisit (E > 0) és
hulldmfiiggvényeit! (V5 > 0 és b > a > 0 konstansok.) (8p)

4. feladat. Egy, a —oco-bgl érkezd, m témegti részecske mekkora valésziniiség-
gel verédik a V' (z) = vé(z) + Vo ©(z — a) alaku potencialrél, ha 0 < £ < V,?
(7, Vb, a pozitiv konstansok.) (8p)




